

深圳技術為對口地區新型基建「充電」

【香港商報訊】記者余麗齡、伍敏斌報導：「充電速度確實快，去了趟洗手間回來，已經充到了60%，大概能跑300多公里。」日前，在河源首座「深圳標準」新能源超充站，讓當地居民袁先生體驗了「一杯咖啡，滿電出發」的極速充電。這座超充站完全按照深圳超充的建設標準，全套設備均採用華為目前最先進的液冷大功率超充技術，與普通快充相比，能夠節約60%的充電時間。

當前，「超充之城」深圳大力推動優勢技術、產品、服務和標準在援疆援藏、東西協作、對口合作和省內幫扶協作等對口地區落地應用，攜手對口地區全力推動縣域充電基礎設施建設示範樣板。截至2025年3月，深圳協同推動對口地區已建或新建充電站150座、充電樁5676個。

為河源產業發展添助力

在河源國家高新區水經濟產業園，一座重卡超充站正緊鑼密鼓建設中。據了解，這裏將按照「深圳標準」建設4個超充終端、16個快充終端，建成後每天可滿足產業園約300台重型貨運卡車充電，將極大提高園區物流效率、降低貨運成本，為農夫山泉、華潤怡寶、白象食品、娃哈哈等一批園區企業發展提供助力。

近年來，隨着河源新能源汽車保有量的增長，充電基礎設施建設需求越來越大。深河指揮部積極引導推動河源國家高新區潤盛、河源南越能投、深能熱力、東源縣融灣公司及其他各縣區國企公司等建設運營商，與深圳華為、欣旺達等建設運營商設備供應商進行對接洽談，把「深圳技術」「深圳標準」引入河源，打造「深河共建新能源汽車超級充電站推廣示範項目」，目前已率先在河源市源城區萬隆城、深河合作園區金地創谷產業園建成了2座「深圳標準」的超級充電站，在建5座。

深河指揮部副指揮長林勁民表示，2025年深河指揮部將助力河源建設20座超充站，包括2座重卡超充站，逐步在縣城、旅遊重點區域等建設充電換電基礎設施。

創新幫扶機制賦能共發展

今年3月投運的潮州遊客旅遊服務中心超充站位於潮州古城旅遊景點，在深圳對口幫扶協作潮州指揮部的大力支持下，引進華為數字能源液冷超充技術，打造湘橋區新能源汽車超級充電一張網項目。

「項目首期，我們聯合廣東瀛洲控股集團，選取潮州遊客旅遊服務中心北關停車場和古城南部海博熙泰停車場，建設新能源汽車「深圳超充」充電站項目，以「一秒一公里」的充電速度為新能源車主帶來全新體驗，解決了新能源車主自駕遊到潮州的電量焦慮。」中國石油天然氣股份有限公司廣東潮州銷售分公司黨委書記、總經理劉清泉介紹。

深圳市鄉村振興和協作交流局負責人表示，接下



來，該局將進一步加強對口地區協作合作，為加快構建高質量充電基礎設施體系，助力對口地區新型基礎設施建設，促進雙向奔赴、共同發展貢獻更多深圳智慧、深圳力量和深圳解決方案。

上月內地貨物進出口額增5.6%

前4月機電產品佔出口比重超六成

【香港商報訊】中國海關總署9日發布數據顯示，今年前4個月，以人民幣計，中國貨物貿易進出口總值14.14萬億元，同比增長2.4%，以美元計，進出口增長1.3%，增速均較一季度加快1.1個百分點。其中4月份，中國進出口3.84萬億元，同比增長5.6%。與上月相比，雖出口同比增速高位小幅回落至9.3%，但進口由降轉為增長0.8%。

海關總署統計分析司司長呂大良表示，今年以來，各地各部門同心聚力，有效應對外部衝擊，推動中國經濟持續回升向好，外貿延續平穩增長態勢。

出口額、進口額分開來看，前4個月，中國出口8.39萬億元，同比增速繼續回升至7.5%；進口5.75萬億元，同比下降4.2%，降幅相比一季度收窄1.8個百分點。

從進出口產品看，前4個月，中國出口機電產品同比增長9.5%，佔出口比重超六成。其中，自動數據處理設備及其零部件、集成電路和汽車出口分別增長5.6%、14.7%和4%。同期，中國進口原油數量增加0.5%，進口鐵礦砂、煤、天然氣、大豆、成品油數量有所減少，均價除成品油外，整體出現下跌。

從貿易方式看，前4個月，一般貿易進出口同比增長0.6%，佔中國外貿總值的64%，加工貿易和以保稅

物流方式進出口分別增長6.6%和7%。

從經營主體看，前4個月，民營企業進出口8.05萬億元，同比增長6.8%，佔我國外貿總值的56.9%，比去年同期提升2.3個百分點，繼續發揮外貿增長主力軍作用。同期，外商投資企業進出口同比增長1.9%，較一季度加快1.5個百分點。

從貿易夥伴看，當前，中國同周邊國家經貿關係日益緊密。前4個月，對周邊國家進出口5.1萬億元，同比增長5.1%，增速較一季度加快1.6個百分點。其中，對第一大貿易夥伴東盟、中亞五國進出口分別增長9.2%、9.9%。



中國海關總署最新數據顯示，4月中國貨物貿易進出口總值3.84萬億元人民幣，同比增長5.6%。

與此同時，傳統市場進出口表現分化：前4個月，中國對第二大貿易夥伴歐盟同比增長1.1%，對第三大貿易夥伴美國下降2.1%；其中，對美國出口下降1.5%、自美國進口下降3.7%。

光博會下周在武漢舉行

【香港商報訊】記者鄒慧 實習生何澤晨報導：第二十屆「中國光谷」國際光電子博覽會將於5月15日至17日在武漢舉行，這是內地光電子信息產業領域專業化程度高、行業地位高、國際化水平高、觀展人

數多的頂級盛會之一。

納「國際光日」全球系列活動

本屆光博會首次與聯合國教科文組織「國際光日」組委會達成合作，被納入國際光日全球系列活動。以「光聯萬物、智引未來」為主題，展覽面積共約2.5萬平方米，參展企業涵蓋全球12個國家和地區共計390家。其中，有來自美國、德國、法國等10多個國家和中國港澳台地區的知名企業33家，省外企業264家。

本屆光博會緊扣「光電+AI」融合趨勢，聚焦光電子技術與人工智能、低空經濟、智能汽車、智能製造等新興領域，在以往激光光學和光通信的基礎上

持續加碼，並在外場首次設置「空地海」無人駕駛裝備實景場，以「光+無人駕駛裝備」「光+機器人」「光+AI」等前沿應用為展示矩陣，展示光電子技術對新興應用領域的支撐作用；並首次設置光電子信息產業成就主題展，回顧中國光電子信息產業從「跟跑」到「並跑」再到「領跑」的歷程，展現湖北省突破性發展光電子信息產業中的成果。

光博會期間還將舉辦2025中國光谷光電子信息產業創新發展大會、光谷企業開放日、「光谷青桐匯Ultra」汽車光電子產業專場暨百園百校萬企創新活動等20餘場商務對接、產業和學術活動。

此外，還將聯合中國工程院、中國光學學會等機構發布《光電子信息世界級先進製造業集群路徑研究》

《激光產業發展報告國際版》等專題報告，提出世界級產業集群化發展的關鍵技術突破方向與建議，引領產業發展方向。

首位美籍主教當選教皇 中國天主教組織致賀電

【香港商報訊】梵蒂岡當地時間8日消息，來自美國的樞機主教羅伯特·普雷沃斯特在羅馬教皇選舉中當選第267任天主教羅馬教皇，稱為利奧十四世。普雷沃斯特於1955年9月14日出生於芝加哥，2023年任樞機主教。

據CNN報道，利奧十四世以教皇身份說的第一句話是「願你們平安」，並向已故教皇方濟各致敬。在首次演講中，他向各國人民發出和平的呼籲。提倡通過對話構建橋樑，鼓勵民眾勇敢前行，團結並與上帝及彼此攜手並進。

中國外交部發言人林劍9日說：「希望梵蒂岡在新教皇的領導下，繼續本着建設性精神同中方對話，就共同關心的國際議題深入溝通，共同推動中梵關係不斷改善，為世界和平穩定和發展繁榮作出貢獻。」

中國天主教組織「一會一團」亦向利奧十四世致賀電，祝賀他當選教皇。

天主教香港教區9日表示，利奧十四世強調教會要建橋樑，建立共識同行、為窮人的教會，他呼籲信眾以愛與包容創造更和諧的世界。

佳都科技在深發布 交通佳鴻操作系統

【香港商報訊】記者黃裕勇報導：5月8日，以「開源、智聯、共生」為主題的開放原子「園區行」（深圳站）在深圳龍崗區舉辦。佳都科技在活動中發布開源鴻蒙面向交通行業的「交通佳鴻」操作系統，該系統的誕生，標誌着國產開源技術向交通基礎設施核心領域邁出關鍵一步。

開源鴻蒙作為萬物智聯時代的全場景智能終端操作系統，在各行業的數字化轉型和智能化發展中正發揮作用。具體到交通行業，可助力交通行業的各類智能終端形成統一操作系統底座，解決行業終端操作系統碎片化問題；通過分布式技術賦能交通行業設備統一互聯和智能協同，支撐公路、城軌、水運、低空等場景的智能化升級，助力構建交通行業智聯底座。

邵氏基金會再捐三百萬 助地貧防治進一步擴展

【香港商報訊】記者杜敬現報導：5月8日，海南省紅十字會與港資醫療機構海南德雅醫院主辦的「見證邵氏基金會慈善成果暨陽光寶貝寶媽懇親會」在海南博鰲舉辦。

邵氏基金會主席陳偉文博士在會上表示，「陽光寶貝基金」通過「政府+醫院+慈善」創新協作模式，為地中海貧血防治開闢新路徑。他宣布基金會將於2026年再捐300萬元（人民幣，下同），將項目擴展至更多省份。

去年8月20日，香港邵氏基金會向海南省紅十字會陽光寶貝基金捐款300萬元，用以開展地中海貧血病防治。目前該項目已累計救助50個地貧家庭，成功迎來6名健康「陽光寶貝」，16位寶媽順利受孕，另有28個家庭進入治療周期。

銅鑼灣協進會 特別會員大會通告

茲通知各會員於二零二五年六月三日（星期二）下午六時三十分，在金冠大廈一樓（地址：灣仔駱克道308至312號）

舉行特別會員大會，討論以下之議程：

- 第十二屆選舉委員會：報告第12屆執行委員參選情況，之後選舉及宣佈第12屆執行委員當選名單。
- 2024年度財務報告
- 討論及審議修章事項（請參閱附件）

請各位會員依時出席為荷

銅鑼灣協進會
第十二屆執委選舉委員會
謹啟
二零二五年五月十日

證券代碼：600819/900918 股票簡稱：耀皮玻璃 / 耀皮 B 股 編號：2025-030

上海耀皮玻璃集團股份有限公司 關於向特定對象發行 A 股股票獲得國家出資企業批覆的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海耀皮玻璃集團股份有限公司（以下簡稱「耀皮玻璃」或「公司」）於2025年4月11日召開第十一屆董事會第六次會議、第十一屆監事會第六次會議，審議通過了關於非公開發行 A 股股票的相關議案，具體內容詳見公司2025年4月12日刊登在《上海證券報》、《香港商報》和《上海證券交易所網站（www.sse.com.cn）》上的相關公告。

近日，公司收到國家出資企業上海地產（集團）有限公司《關於上海耀皮玻璃集團股份有限公司向特定對象發行 A 股股票有關事項的批覆》（滬地產【2025】77號），上海地產（集團）有限公司原則同意耀皮玻璃董事會提出的向不超過35名符合中國證監會規定的特定投資者發行不超過280,474,820股（含本數）A股股票，募集資金總額不超過人民幣3億元（含本數）的方案。

公司本次向特定對象發行 A 股股票方案尚需提交公司股東大會審議，並需取得上海證券交易所審核通過以及中國證券監督管理委員會同意註冊的批覆。公司將根據事項的進展情況，按照有關規定及時履行信息披露義務。

上海耀皮玻璃集團股份有限公司
2025年5月10日



九龍樂善堂
The Lok Sin Tong Benevolent Society, Kowloon
Since 1880 成立



145th ANNIVERSARY 周年

主席 李塔培
副主席 郭志強
副主席 彭志強
副主席 李聖文
副主席 郭志強
副主席 李聖文
副主席 郭志強
副主席 李聖文

九龍樂善堂常務總理會
主席 李塔培
副主席 郭志強
副主席 彭志強
副主席 李聖文
副主席 郭志強
副主席 李聖文
副主席 郭志強
副主席 李聖文

陳施王鍾王陳關陳李
美金鄭子紹婉嘉健敬
燕堆瑜權基儀游邦恩

鳴謝
本堂於五月九日舉行二零二五年度總理就職典禮，荷蒙

民政及青年事務局局長麥美娟、太平紳士主持監督、致訓，並頒發

選任書及各項證書；社會賢達、團體首長各界嘉賓指導，惠賜多珍，

盛意隆情，至深銘感。謹佈謝忱，招待不周，敬希見諒為荷。

申請酒牌續期公告 牛牛

「現特通告：高志賢其地址為新界西貢福民路42-56號西貢大廈B座地下6號舖，現向酒牌局申請位於新界西貢福民路42-56號西貢大廈B座地下6號舖牛牛的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。」

日期：2025年5月10日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE NGAU NGAU CUISINE

"Notice is hereby given that Ko Chi Yin of Shop 6, G/F, Block B, Sai Kung Building, 42-56 Fuk Man Road, Sai Kung, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of NGAU NGAU CUISINE situated at Shop 6, G/F, Block B, Sai Kung Building, 42-56 Fuk Man Road, Sai Kung, New Territories. Any person having an objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Tai Po Complex, No. 8, Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 10 May 2025"

申請新酒牌公告 NONNA

現特通告：FARROUG ABDALLAH 其地址為新界屯門青山公路1號香港黃金海岸黃金海岸商場地下R2號舖，現向酒牌局申請位於新界屯門青山公路1號香港黃金海岸黃金海岸商場地下R2號舖 NONNA 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。

日期：2025年5月10日

更換升降機工程招標公告

尖沙咀棉登徑22-26號恆成大廈，現就更換兩台客用升降機，邀請符合香港政府法例要求的「註冊升降機承辦商」投標。有意投標者，請於2025年4月23日至2025年5月6日，於本大廈地下大堂，登記後領取招標文件（不收取行政費），並於2025年5月14日下午3時或之前，將標書正本，親身交到香港英皇道979號多盛大廈6樓的標書收集箱內。

現場視察日期時間為2025年5月2日下午3時半，恆成大廈地下集合。如對上述事宜有任何查詢，請電2291 5689與胡先生聯絡。

香港廣新控股有限公司
置邦物業管理有限公司代
2025年5月10日